

## Японскому ученому присвоено звание почетного академика Академии наук Узбекистана

Динамично развивается стратегическое партнерство между Узбекистаном и Японией. Это особенно верно в области образования и науки. Недавний визит Президента Узбекистана в Японию будет способствовать дальнейшему укреплению и расширению сотрудничества между двумя странами. В ходе этого визита глава нашего государства посетил университет Нагоя.

В рамках встречи за большой вклад в развитие научно-технического сотрудничества между Узбекистаном и Японией выдающийся ученый, химик, Нобелевский лауреат Реджи Ноёри был удостоен звания почетного академика Академии наук Республики Узбекистан. Без сомнения это будет способствовать расширению сотрудничества ученых Японии и Узбекистана реализации совместных проектов и укреплению научно-технических связей во всех областях науки.